
ETHER PODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

ETHER V.2

Wybierz się na spacer po betonowej dżungli. Przesuń przełącznik zasilania w górę. Żółta dioda 
LED pokazuje, że ETHER jest gotowy, aby zabrać Cię w dźwiękową podróż.

Użyj górnego pokrętła (wzmocnienie i regeneracja wysokich częstotliwości), aby dostroić 
ETHER do najciekawszej, dynamicznej warstwy dźwięku. Pamiętaj, że im silniejsze źródło, tym 
niższy musi być poziom wzmocnienia.

Użyj dolnego pokrętła (głośności), aby zmiksować dźwięki ETHERu z Twoimi falami 
mózgowymi w najlepszych proporcjach.

UWAGA: w zbliżonej do maksimum pozycji pokręteł głośności i wzmocnienia, ETHER może 
wygenerować sprzężenie zwrotne i trzaski. Aby tego uniknąć, nie ustawiaj jednocześnie obu 
pokręteł blisko maksimum. Używaj odpowiednio skutecznych słuchawek, aby móc pracować 
z ustawionym niskim poziomem głośności.

Przemieszczając się, sprawdzaj różne punkty i kierunki w przestrzeni.

Sprawdź za pomocą jednego lub obu styków anteny zewnętrznej różne przedmioty, mogące 
slużyć jako przewodzące sygnał. Dotknij styków palcami lub spróbuj użyć podpiętego do nich 
kawałka drutu, aby wylowić z przestrzeni jeszcze więcej niesamowitych dźwięków.

Jeśli znalazłeś już swój Ukryty Dźwiękowy Skarb, zatrzymaj się na chwilę, weź głęboki oddech 
i pomyśl o sensie życia.
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     Włącznik zasilania

     Pokrętło głośności

    Pokrętło wzmocnienia - ustaw je w pozycji bliskiej maksimum w cichym otoczeniu, zaś 
w głośnym - w pozycji bliższej minimalnej.

     Piny antenowe - dotknij je palcami lub przyłóż do różnych metalowych przedmiotów.

     Dioda LED sygnalizująca włączenie urządzenia.

  Wyjście słuchawkowe/liniowe jack 3.5mm stereo. Polecamy użycie nisko-
impedancyjnych słuchawek, np. Koss Porta Pro.



ETHERPODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Wymiary: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  103x58x17 mm

Waga: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73g (z bateriami)

Uwaga! W celu umieszczenia w urządzeniu baterii (2x AAA), należy odkręcić cztery śrubki 
z tyłu obudowy.

Zasilanie: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2x AAA (baterie alkaliczne lub litowe)

Wyjście: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.5 mm stereo mini-jack

Tłumaczenie instrukcji na język polski i skład tekstu: 
Piotr Dąbrowski


